

# 陕西渭南电视台台长街头被杀

## 凶手作案后逃逸;受害者身上手机财物均在

据《华商报》报道 11月26日晚,陕西渭南市文化新闻出版与广播电视局副局长兼渭南电视台台长安荣,在渭南市东风街上一较偏僻的人行道上被人杀害,凶手作案后逃逸。当晚10时许记者赶到现场,多辆警车警灯闪烁,大批警察包围封锁现场展开侦查,许多围观群众议论着刚刚发生的杀人案。目前,案件正在侦破之中。

此前一小时,120急救中心接到指令后赶到现场,发现一中年男性趴卧在地上,受害者身下有大量血迹,胸部中一刀致命,当时已无生命体征。受害者遗体旁停着一辆墨绿色丰田普拉多越野车,车门开着。

据渭南警方有关人士介绍,当晚9时13分,渭南市公安局110指挥中心向临渭警方发出指令:渭南城区东风街中段长安银行门前人行道上,有一名中年男子趴卧在地上,地上有血迹。接警后,公安临渭分局

局侦查技术人员火速赶赴现场,立即开展现场勘查和调查走访工作。经警方初步勘查和调查,发现遇害者是渭南市文化新闻出版与广播电视局副局长兼渭南电视台台长安荣。

遇害者安荣,今年48岁,两年前担任渭南市广播电视局副局长兼渭南电视台台长。由于安荣身份特殊,此案在当地震动很大。凶案发生后,渭南市委、市政府高度重视,渭南市公安局局长王勤智、副局长兼

临渭公安分局局长蒋立志立即赶到现场并连夜召开会议,安排部署指挥侦破。

警方一人士透露,在凶案现场,民警发现受害者身上手机、财物均在,初步分析不可能是劫掠财物。由于案情重大,警方正在加紧破案。

安荣遇害后,与其熟识的人士均感到非常震惊。一些人士表示,安荣热情仗义,精明能干,在单位口碑也好,突遭此大难,让人无法接受。

# 甘肃骊鞞 2/3 村民有欧洲血统

## 有说法是古罗马军团流落到中国



骊鞞村村村民头像与古罗马人塑像对比

据《法制晚报》报道 眼睛是绿色的、头发是亚麻色的,多年以来,甘肃省骊鞞村村村民们一直觉得自己是与众不同的,而他们独特的西方人特征,也引起了英国媒

体的浓厚兴趣。英国《每日邮报》26日报道,村民们的DNA测试结果显示,几乎2/3的村民是白种人。

公元前53年,一支罗马军团对安息

发动侵略战争,失败后突出重围,却没有回到罗马,而是神秘消失,2000多年来,神秘失踪的古罗马军团下落一直是个谜。

38岁的骊鞞村民蔡俊年长着一双绿色的眼睛,被朋友们戏称为蔡罗马。近日,他在上海进行了DNA检测,鉴定结果为56%的欧洲血统。

最早将骊鞞村与古罗马军团联系在一起的是英国牛津大学的中国历史教授荷马·戴柏诚,他认为这些罗马士兵向东游荡时,又被中国人俘虏,于公元前36年在现今的骊鞞建立了村庄。

古罗马军团是否流落到中国?记者连线国内专门负责这一研究的中国科学院遗传与发育生物学研究所研究院马润林。

马润林称,目前研究陷入两大困境。首先,他们的DNA源头究竟是来自古罗马军团,还是通过丝绸之路东西方自然交流,还没有办法明确分开,我们还在不间断地进行追踪。

# 食道癌患者 每年新增 25 万

## 进食过快等成诱因

据《武汉晚报》报道 在湖北省首个抗癌协会食道癌专业委员会的成立大会上,委员会首任主任委员、省肿瘤医院胸体外科主任徐海洋表示,根据最新的调查显示,我国食道癌每年约有25万新增病例,占全世界食道癌病例数的一半。

徐海洋告诉记者,食道癌早期症状表现为咽喉异物感,患者容易误当咽喉炎治疗,因此耽误最佳治疗时机。食道癌的最明显症状就是进行性吞咽困难,“一开始干饭吃不下,后来吃面条也困难,最后只能喝稀汤。”

该院院长陈焕朝提醒市民,不健康饮食、酗酒等都是诱发食道癌的危险因素。要想预防食道癌,就必须少吃腌制食物、改掉进食过快、喜食过辣过烫食物的习惯。

# 南京高架桥垮塌

## 7 人丧生 3 人伤

### 初步判定系施工方违规造成

据新华社电 记者27日从南京市委宣传部获悉,经事故专家组初步分析,26日晚发生的钢箱梁侧翻事故系施工方在施工过程中违反施工程序造成,是一起生产安全责任事故。

26日20时30分左右,南京城市快速内环西线南延工程(纬八路—绕城公路)四标段在B17-B18钢箱梁防撞墙施工时,钢箱梁发生侧翻,导致钢箱梁上七名施工人员死亡,另造成桥下三名施工人员受伤。

事故专家组在施工现场查阅了相关设计文件、施工资料,并对现场进行了勘察,初步分析认为,此次梁体侧翻坠落事故是由于施工过程中违反施工程序,现场管理缺位造成的,是一起生产安全责任事故。

# 老校长背十斤炒面进京救孙子

## 孙子患上怪病 儿子在车祸中遇难

据《新京报》报道 “喝下去就不苦了。”14岁的张文泰手捧汤药,眼泪滴在碗里,爷爷张世明劝孙子喝药。64岁的张世明来自兰州会宁,是执教40多年的乡村小学校长。然而,孙子患上怪病,积蓄花尽仍不见好转。月初,老人带着孙子来到北京,希望查清病因。

这两年,张世明老人家中祸不单行。先是儿子在车祸中遇难,儿媳出走,随后孙子患上怪病。

11月3日,在医生要求下,张文泰脱下裤子,露出细瘦的腿,结痂的疤痕呈一条竖线,从大腿根延伸到脚踝。

此前,张文泰在中国红十字基金会人员带领下,来到协和医院就诊,根据此前病历,除了已确诊的恶性萎缩性丘疹病,医生怀疑文泰可能还患有血管炎。

目前,中国红十字基金会博客基金已为老人联系1万元善款,但治疗费仍有很大缺口。孙子生病后,老人每天铺报纸睡

在医院地上,已患上严重的风湿。

11月初,在爱心人士帮助下,张世明和老伴带着孙子坐了20多个小时火车来到北京。老两口只有卖牲口和粮食的四千多元钱。

在爱心人士安排的住处,张世明和老伴局促地坐在床边,一个口袋放在脚边。袋子里是十斤炒面,是老两口和孙子计划在北京期间的口粮,用油炒过的面不容易坏,这样能省去吃饭钱。

# 我国人名拼音拼写将有国家标准

## 姓在前名在后 姓和名首字母都应大写

据《北京日报》报道 中国人的姓名用汉语拼音拼写将很快出台国家标准,今后无论是国际会议,还是护照填表,用汉语拼音拼写中国人姓名,必须姓在前,名在后。

虽然汉语拼音是国际上将汉字转写成外文的国际标准,但却一直没有得到国人足够的爱护,尤其是在中国人名的拼写上。国际赛场上,中国运动员名字有时姓在前,有时名在前;国际会议上,学者的姓

名也存在姓、名位置颠倒的现象,把很多外国人都弄糊涂了。此外,汉语拼音拼写人名如何简写也需要规范。例如我国乒乓球名将马琳和马龙,参加某些国际大赛时,姓名简写都成了“ML”,外国裁判和观众经常遭遇不知道谁是谁的尴尬。

很快,这些乱象都将被规范。由国家语委、教育部语言文字信息管理司制定的《中国人名汉语拼音字母拼写规则》已上报

国家质检总局,申报国家标准。

国家语委副主任、教育部语言文字信息管理司司长李宇明透露,今年年底或明年年初,人名汉语拼音拼写的国家标准就将出台,用汉语拼音拼写中国人姓名,必须姓在前,名在后。姓和名的汉语拼音首字母都应大写。汉语拼音国家标准还将规范“孙悟空”等虚构人物的姓名以及类似“红线女”等艺名的汉语拼音规则。

# 我国一名工人在苏丹工地失踪

据新华社电 在喀土穆的中国人士27日透露,在靠近苏丹西部达尔富尔地区和苏丹南部地区的一个油田工作的一名中国工人失踪。

据悉,这名中国工人隶属一家石油公司。他是26日上午在工作期间突然失踪的。另据苏丹阿拉伯文《新闻报》27日报道,一名中国工人26日在南科尔多凡州富拉镇遭到不明身份人员绑架。

中国驻苏丹大使馆官员说,他们正在核实有关消息。